

Затверджено  
Голова Сокальської районної  
державної адміністрації

«\_\_» \_\_\_\_\_ 20\_\_ року

МП

Затверджено  
Рішенням сесії Сокальської  
районної ради Львівської області  
№ \_\_\_\_\_ від «\_\_» \_\_\_\_\_ 20\_\_ р

Голова Сокальської районної ради

\_\_\_\_\_ М.ПАСЬКО  
МП

## **Програма забезпечення публічності у роботі закладів освіти та створення системи ефективної комунікації учасників освітнього процесу у Сокальському районі на 2019 рік**

**Погоджено**

Голова постійної комісії  
з питань бюджету, соціально-  
економічного розвитку та інвестицій  
Сокальської районної ради

\_\_\_\_\_ В.І.Пограничний  
«\_\_» \_\_\_\_\_ 20\_\_ року

**Погоджено**

Начальник відділу житлово-  
комунального господарства, цільових  
програм та розвитку інфраструктури  
Сокальської районної державної  
адміністрації

\_\_\_\_\_ С.П.Шевчук  
«\_\_» \_\_\_\_\_ 20\_\_ року

**Погоджено**

Голова постійної комісії  
з питань освіти, культури, туризму  
та духовного розвитку Сокальської  
районної ради

\_\_\_\_\_ О.А.Берега  
«\_\_» \_\_\_\_\_ 20\_\_ року

**Погоджено**

Начальник фінансового управління  
Сокальської районної  
державної адміністрації

\_\_\_\_\_ Г.С.Леонova  
«\_\_» \_\_\_\_\_ 20\_\_ року

Директор Комунальної установи  
Сокальської районної  
ради Львівської області «Центр з  
обслуговування закладів освіти  
Сокальського району»

\_\_\_\_\_ М.І.Мисак  
«\_\_» \_\_\_\_\_ 20\_\_ року

## **1. Загальні положення**

Програма забезпечення публічності у роботі закладів освіти та створення системи ефективної комунікації учасників освітнього процесу у Сокальському районі на 2019 рік (далі - Програма) спрямована на побудову якісної системи доступу до публічної інформації закладів освіти учасниками освітнього процесу у Сокальському районі Львівської області.

Завдяки впровадженню технологій електронної комунікації учасники освітнього процесу зможуть переосмислити ефективніше взаємодіяти. Завдяки оперативній взаємодії і доступу до публічної інформації, офіційних документів закладів освіти Сокальщини усі зацікавлені будуть краще поінформовані й активно братимуть участь у процесі розвитку освіти району, що в подальшому забезпечить широку участь громадськості у освітньому процесі загалом.

Електронна комунікація створить можливість кожного брати участь у формуванні та реалізації державної та місцевої освітньої політики, прийнятті управлінських рішень, використовуючи при цьому інформаційні технології для двостороннього інтерактивного зв'язку між адміністрацією закладу освіти, педагогами та батьками і здобувачами освіти.

Прозорість та відкритість у роботі закладів освіти дозволить укріпити взаєморозуміння та довіру між управлінцями та батьками, а це в свою чергу покращить співпрацю між ними. У Сокальському районі співробітництво між адміністраціями закладів освіти та громадою має стабільний та прогресивний характер, що підтверджено значною суспільною активністю обох груп, власне електронна комунікація дозволить пришвидшити та полегшити взаємодію між уже вказаними учасниками освітнього процесу.

## **2. Визначення наявних можливостей та проблематики**

Сьогодні стрімкий розвиток сучасних електронних технологій стає каталізатором змін в процесах впровадження нових ефективних інструментів управління в галузі освіти, найважливішим з яких є ефективна комунікація між усіма учасниками освітнього процесу. Електронна комунікація забезпечить оперативний та ефективний обмін інформацією між адміністрацією закладів освіти батьками та здобувачами освіти, безперешкодний доступ до публічної інформації, сприяє участі батьків у процесах управління закладом освіти, покращенню якості надання послуг та наближенню їх до вимог мешканців.

## **3. Мета Програми**

Метою Програми є якісне виконання вимог статті 30 Закону України «Про освіту» та розробка і запровадження електронної системи комунікації учасників освітнього процесу у Сокальському районі Львівської області.

## **4. Завдання Програми**

Основними завданнями Програми є:

- Забезпечити виконання вимог Закону України «Про освіту» щодо прозорості та відкритості закладів освіти;

- Розробити та впровадити електронну систему комунікації між учасниками освітнього процесу у Сокальському районі;
- Стандартизувати підхід до висвітлення публічної інформації закладами освіти Сокальського району;
- Підвищити ефективність освітніх процесів у позашкільний час.

## **5. Координація та контроль за виконанням Програми**

Основні напрями та заходи Програми будуть коригуватися з урахуванням соціально-економічної ситуації на Сокальщині та чинної нормативно-правової бази.

КУ СРР ЛО «ЦОЗО», як виконавець Програми, несе відповідальність за правильність оформлення розрахункових документів, їх достовірність, своєчасність подання звітності за цільове використання коштів.

## **6. Фінансове забезпечення Програми**

Заходи Програми реалізуються за рахунок коштів районного бюджету в межах виділеного фінансового ресурсу, а також інших джерел, не заборонених законодавством.

## **7. Очікувана ефективність Програми**

У результаті виконання Програми очікується:

- Якісне виконання вимог Закону України «Про освіту» щодо прозорості та відкритості закладів освіти через стандартизований підхід до висвітлення публічної інформації закладами освіти Сокальського району;
- Впровадження електронної системи комунікація учасників освітнього процесу у Сокальському районі;
- Ефективна та цікава організація освітніх процесів у позашкільний час.

**ПАСПОРТ**  
**Програми забезпечення публічності у роботі закладів освіти та створення системи ефективної комунікації учасників освітнього процесу у Сокальському районі на 2019 рік**

1. Ініціатор розроблення програми: КУ СРРЛО «ЦОЗО»

2. Дата, номер документа про затвердження програми

---

3. Розробник програми: КУ СРРЛО «ЦОЗО»

4. Співрозробники програми:

5. Відповідальний виконавець програми: КУ СРРЛО «ЦОЗО»

6. Учасники програми: КУ СРРЛО «ЦОЗО», заклади освіти, здобувачі освіти, батьки.

7. Термін реалізації програми : 2019 рік

7.1. Етапи виконання програми  
(для довгострокових програм)

---

8. Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми, всього, **247,0 тис.грн.**

у тому числі:

8.1. коштів районного бюджету - **247,0 тис.грн.**

коштів інших джерел (вказати) :

**Керівник установи -  
головного розпорядника  
коштів**

(П. І. Б.)

(підпис)

**Відповідальний  
виконавець Програми**

**Мисак М.І.**  
(П. І. Б.)

(підпис)

Додаток 2 до Програми забезпечення публічності у роботі закладів освіти та створення системи ефективної комунікації учасників освітнього процесу у Сокальському районі на 2019 рік

**Ресурсне забезпечення**  
**Програми забезпечення публічності у роботі закладів освіти та створення системи ефективної комунікації учасників освітнього процесу у Сокальському районі на 2019 рік**

тис. грн.

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання програми	2019 рік
Усього,	247,00
у тому числі	
Кошти районного бюджету	247,00
Інші кошти	-

Заступник голови районної ради

Василь Бойко

Додаток 3 до Програми забезпечення публічності у роботі закладів освіти та створення системи ефективної комунікації учасників освітнього процесу у Сокальському районі на 2019 рік

**Перелік завдань, заходів та показників  
Програми забезпечення публічності у роботі закладів освіти та створення системи ефективної комунікації  
учасників освітнього процесу у Сокальському районі на 2019 рік**

№ з/п	Назва завдання	Перелік заходів завдання	Показники виконання заходу, один. виміру	Виконавець заходу, показника	Фінансування		Очікуваний результат
					джерела	обсяги, тис. грн	
	<b>Завдання 1.</b> Стандартизація підходу до висвітлення публічної інформації закладами освіти Сокальського району	<b>Захід 1</b> Розробка уніфікованої моделі висвітлення інформації закладами освіти Сокальського району в рамках електронної інформаційної системи «Освіта Сокальщини»	затрат , тис. грн продукту I, од. ефективності - 100% розроблена модель, тис. грн/од. якості розроблена модель, 100%	КУ СРРЛО «ЦОЗО»	Районний бюджет	-	Розроблена уніфікована модель висвітлення інформації закладами освіти Сокальського району
	<b>Завдання 2.</b> Запровадження електронної системи комунікації між учасниками освітнього процесу у Сокальському районі	<b>Захід 1</b> Планування структури, технічних та функціональних вимог до електронної системи комунікації із залучення представників від усіх груп учасників освітнього процесу (закладів освіти, здобувачів освіти, батьків, педагогів, централізованої	затрат -обсяг витрат на планування структури, технічних та функціональних вимог до електронної системи комунікації- 24, 0 тис. грн продукту - I, од. ефективності середні затрати на одиницю продукту - 24 тис.грн якості - готові технічні та функціональні вимоги, 100%	КУ СРРЛО «ЦОЗО»		24,00	Напрацьовані технічні та функціональні вимоги до електронної системи комунікації

	бухгалтерії КУ СРРЛО «ЦОЗО» та інших установ освіти району)					
	<b>Захід 2</b> Розробка електронного порталу «Освіта Сокальщини»	<b>затрат</b> -витрати на розробку електронного порталу «Освіта Сокальщини» -47,0 тис. грн	КУ СРРЛО «ЦОЗО»	Районний бюджет	47,00	Розроблена та впроваджена електронна система комунікації між учасниками освітнього процесу у Сокальському районі
<b>продукту</b> – кількість сайтів закладів освіти та інших установ освіти району - 64 од. (заклади загальної середньої освіти -56 од., заклади позашкільної освіти – 4 од., ДЮСШ «Соколяни», КУ «ІРЦ» Сокальської райради, Сокальський методкабінет, централізована бухгалтерія КУ СРРЛО «ЦОЗО»)						
<b>ефективності</b> – середні витрати на 1 сайт -0,734 тис. грн						
якості - 64 сайти закладів освіти та інших установ освіти району,100 %						
	<b>Захід 3</b> Розробка електронної системи комунікації учасників освітнього процесу (ЕСКУОП)	<b>Затрат</b> – витрати на розробку електронної системи комунікації учасників освітнього процесу - 49,0 тис. грн	КУ СРРЛО «ЦОЗО»	Районний бюджет	49,00	Розроблена та впроваджена електронна система комунікації між учасниками освітнього процесу у Сокальському районі
<b>продукту</b> –кількість локальних системи комунікації – 62 од. (заклади загальної середньої освіти -						

			56 од., заклади позашкільної освіти – 4 од., ДЮСШ «Соколяни», КУ «ІРЦ» Сокальської райради)				
			<b>ефективності</b> – середні витрати на 1 локальну систему комунікації – 0,79 тис. грн/од.				
			<b>якості</b> - 62 локальних системи комунікації, 100%				
		<b>Захід 4</b> Розробка клієнтського додатку для мобільних систем із доступом до даних в межах ЕСКУОП	<b>Затрат</b> - витрати на розробку клієнтського додатку для мобільних систем із доступом до даних в межах ЕСКУОП - 42,0 тис. грн	КУ СРРЛО «ЦОЗО»	Районний бюджет	42,00	Розроблена та впроваджена електронна система комунікації між учасниками освітнього процесу у Сокальському районі
			<b>Продукту</b> - кількість розроблених клієнтських додатків для мобільних систем - 1 од.				
			<b>ефективності</b> – середні затрати на розробку клієнтського додатку для мобільних систем із доступом до даних в межах ЕСКУОП - 42 тис. грн				
			<b>якості</b> - клієнтський додаток для мобільних систем, 100%				
		<b>Захід 5</b> Стандартизація, наповнення та класифікація даних електронного порталу «Освіта Сокальщини»	<b>Затрат</b> - обсяг витрат на стандартизацію, наповнення та класифікацію даних електронного порталу «Освіта Сокальщини» - 43, 0 тис. грн	КУ СРРЛО «ЦОЗО»	Районний бюджет	43,00	Розроблена та впроваджена електронна система комунікації між учасниками освітнього процесу у

			<p><b>Продукту</b>- кількість стандартизованих сайтів з базовим наповненням - 64 од. (заклади загальної середньої освіти -56 од., заклади позашкільної освіти – 4 од., ДЮСШ «Соколяни», КУ «ІРЦ» Сокальської райради, Сокальський методкабінет, централізована бухгалтерія КУ СРРЛО «ЦОЗО»)</p> <p><b>ефективності</b> – середні витрати на 1 стандартизований сайт з базовим наповненням - 0,672 тис. грн</p> <p><b>якості</b> - 64 стандартизовані сайти з базовим наповненням,100%</p>				Сокальському районі
		<p><b>Захід 6</b> Проведення навчань для щодо роботи із електронною системою комунікації усіх груп учасників освітнього процесу (закладів освіти, здобувачів освіти, батьків, педагогів, централізованої бухгалтерії КУ СРРЛО «ЦОЗО» та інших установ освіти району)</p>	<p><b>затрат</b> – витрати на проведення навчань для щодо роботи із електронною системою комунікації усіх груп учасників освітнього процесу - 16 тис. грн</p> <p><b>продукту</b> – кількість проведених навчань – 10 од.</p> <p><b>ефективності</b> – середні витрати на 1 навчання - 1,6 тис. грн</p> <p><b>якості</b> - 10 проведених навчань,100 %</p>	КУ СРРЛО «ЦОЗО»	Районний бюджет	16,00	Ефективне використання впровадженої системи

	<b>Захід 7</b> Видання брошур (буклетів) з інструкціями та роз'ясненнями щодо користування ЕСКУОП з метою розповсюдження серед здобувачів освіти, батьків та педагогів Сокальщини	<b>затрат</b> - витрати на видання брошур (буклетів) з інструкціями - 26 тис. грн	КУ СРРЛО «ЦОЗО»	Районний бюджет	26,00	Ефективне використання впровадженої системи
		<b>продукту</b> – кількість брошур (буклетів) з інструкціями - 20 000 шт.				
		<b>ефективності</b> - середні затрати на 1 брошуру (буклет)– 0,0013 тис. грн				
		<b>якості</b> - 20 000 буклетів (брошур), 100%				
	<b>РАЗОМ</b>				<b>247,0</b>	

**Заступник голови районної ради**

**Василь Бойко**